Hy-ka, pacckaxu ApyXoK,
Tl ronos Ha4dyanv ypok?
Bce snb Ha mecne?

Bce nb B nopsake?
Pyuyka, kHUXKa v menpagka?
Bce nv npasusnbHo cuaan?
Bce nb BHUManesibHo rnsaan?
Kaxabi i xoyem nosntydam

Tonbko nnlb oyeHKy
) f@' &rany>?




YCTHbLIU cueT




1) Hanuwure x

Yyucna, Ha
KOTOpbIe
AeNUTCA YUCno

36

"\

49‘




2) 3anuwwure
Yymucno,
KOTopoe

6bonbwe 7

8 6 pas




3) YBenmquex
6 Ha 3.

4) Ysenuubte
6 8 3 pasa.




5) 3anuwure
MHOXUTenu,
ecnu
npousseaeHue

56

A

"\

49‘




6) Yucno 3 Mel-lbw%
3aAYMAHHOro Yyucna
B 6 pas.
Yemy pasHoO

3aAyMaHHOe
yucno?

"\

49‘




7) Cxkonbko
nonyuuTcs,
ecnum 9
_YMHOXUTb Ha

1




8) 3anuwure Bcex
ABY3HAYHbIE Yucna,

B KOTOpPLIX YUCNO
AecaTkos B 2 pasa
MeHbllie Yyucna

eavHUL?

"\

49‘




9) HanpguTte
YeTBepTyHro
4acTb Yucna

60

A




10) ch‘z’un.mre%i
4UCNO, ecnu
ero natas

4yactb pasHa 15




Camonposepka

1)1, 2, 3,4, 6,9, 12, 18, 36
2) 42
3) 9
4) 18

5 7u8,4ul4 28 u?
6) 18
7) 9

8) 12, 24, 36, 48

9) 15
10) 75

A@‘

\




CamoolLeHKa
«H» - pce BbInosniHeHO 6e3 owWuUbOK)
ectb 1 ucnpasneHue

«4» - ponyuweHa 1 vnu 2 owmbku,
ectb 1 unu 2 ucnpasneHus

«3» - ponyuweHo 3 unu 4 owmnbku,
ecTb ucnpasneHus

«2» - ponyuweHo 5 unu 6onsble

owunbok
;‘9‘

\




OKoHuYeH ypoK.
N onam nepemeHa.
U wym B Kkopugope onsm.
HApyr apyry AoJsiXHbl Mbi
Ycnem HenpemeHHo
Ckopeun 060 Bcem

_ pacckaszam!

2|




